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 درستي يا نادرستي هر يك از عبارات زير را بررسي كنيد .  1
 

 يك ذره باردار تا فاصله بي نهايت دور شويم ميدان الكتريكي  افزايش مي يابد.  نزديك الف) اگر از
 ب) اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك خازن دو برابر شود ، ظرفيت آن تغيير نمي كند. 

  ديود ابزاري است كه جريان الكتريكي را فقط در يك جهت از خود عبور مي دهد .ج) 
 درآن نقطه است. جهت با نيروي وارد بر بار منفيجهت ميدان درهرنقطه ، هم د) 

1 

 در هر مورد عبارت مناسب را از داخل پرانتز  انتخاب كنيد. 2
 

 مقداربار ) يك جسم را مشخص كنيم . -به وسيله يك الكتروسكوپ مي توانيم ( نوع بارالف)
 از هم دورترند.خطوط ميدان ، ضعيف ) تر باشد -ب) در هر ناحيه كه ميدان الكتريكي ( قوي 
 كاهش ) مي يابد. -)مقاومت ويژه نيمرساناها با كاهش دما ( افزايش ج 

 ). رساناي فلزي در دماي ثابت سه برابر شود ، مقاومت آن ( سه برابر مي شود ، ثابت مي مانداگر شدت جريان عبوري از يك ) د

1 

 ه سوالات زير پاسخ دهيد: 3
 آزمايشي  براي مشاهده خطوط ميدان الكتريكي ارائه دهيد .  ) الف

 
 
 
 

 چگونگي گرده افشاني گل ها به وسيله زنبور عسل را از ديد گاه الكتريكي بررسي كنيد. ) ب
 
 
 

 انواع مقاومت هاي الكتريكي  را ذكركنيد . رئوستا جزء كدام دسته است و چه كاربردي دارد؟  )ج 
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 طور كامل بنويسيد. هاي (الف) و (ب) به هاي يك اتم  در حالت ي طرح واره استنباط خود را از مشاهده و مقايسه 4

 

1 



   متن سوالات( صفحه دوم ) 

 با توجه به شكل به سوالات زير پاسخ دهيد.  5
 

 را مشخص كنيد.  q2و  q1الف)باذكر دليل  نوع هر يك از بار هاي 
 
 

 ب)با ذكر دليل  اندازه ي دو بار را با هم مقايسه كنيد. 
 
 

 ج)پتانسيل الكتريكي كدام نقطه بيشتر است؟چرا؟
 
 

 را رسم كنيد .  Cد) بردار ميدان الكتريكي در نقطه 
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𝒒𝟏دوبار نقطه اي  6 = 𝟑𝛍𝐜   و𝒒𝟐 = 𝟐𝟕𝛍𝐜  سانتي متري از هم قرار دارند.در چه فاصله اي از بار  24در فاصله𝒒𝟐 ميدان  برآيند
 حاصل از دو بار صفر است؟ الكتريكي

 
 
 
 
 

1 

در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  7
C
N103×2 ي بارداري به جرم كه جهت آن قائم و رو به پايين است ذرهg4 معلق و به 

 حال سكون است اندازه و نوع بار الكتريكي را مشخص كنيد.
 

1 

 محاسبه كنيد و بردار برآيند را  را q 2  بر باربرآيند نيروي الكتريكي وارد  قرار دارند.   xي باردار مطابق شكل روي محو سه ذره 8
 بنويسيد.  j و   iبرحسب بردار هاي 
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  متن سوالات ( صفحه سوم ) 

دو كره باردارمشابه با بار متفاوت ، مطابق شكل روي پايه هاي عايق قرار دارند . اگر كره ها  به وسيله سيم رسانا  به هم متصل   9
 ثانيه  چه جرياني از سيم عبور مي كند؟   05/0شوند،  در مدت 

 
 

1 

 در مدار شكل زير : 10
 

 .را تعيين كنيدالف)  بار خازن 
 
 

 چند ميكرو ژول است ؟  خازنذخيره شده در  ب) انرژي
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ميلي متر است.اگر دي الكتريكي  5و فاصله بين صفحه هاي آن   𝟐𝛍𝑭كه بين صفحه هاي آن هواست  ظرفيت خازني تخت بار داري  11
 فضاي بين صفحه هاي خازن را كاملا پر كند.   5/4با ثابت 

 حالت چقدر است؟الف) ظرفيت خازن در اين 
 
اگربه دوسرخازن ولت سنجي متصل باشد ، با ورود دي الكتريك عددي گه ولت سنج نشان مي دهد چگونه تغيير مي كند؟ چرا ب)  
 ؟
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چند برابر   A باشد، مقاومت  سيم   B ، سه برابر قطر سيم   Aاست. اگر قطر سيم    B دو برابر طول سيم مسي   Aسيم  مسي طول  12
 است ؟   Bمقاومت سيم 

 
 
 
 

1 

          .را تعيين كنيد  cو  a   ، bباشد ،  رنگ نوارهاي  𝟓𝟔𝟎𝟎Ωاگر مقاومت كربني مقابل  13
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  متن سوالات ( صفحه چهارم) 

 شود؟Ω140است دماي آن را چقدر افزايش دهيم تا مقاومت آن  Ω100و مقاومت آن  C 0004/0°-1ضريب دمايي يك رسانا  14
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  برقرار شود ،  آمپر 2جريان در مدار زير اگر  15
 را تعيين كنيد. 𝜺𝟐مقدار نيرو محركه الكتريكي   -الف  
 
  

 را محاسبه نماييد. 𝜺𝟏ب) اختلاف پتانسيل دوسر باتري 
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جمع بارم                                                                      >>موفق باشيد  <<   20 

 


